

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 48-35

# Ο πρωθυπουργός Τέρνμπουλ γλίτωσε την ηλεκτροπληξία

ΑΛΛΑ ΚΑΘΕΤΑΙ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΑΡΕΚΛΑ!

**Ο**πως είχαμε προβλέψει χθες, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ είχε τα «κουκιά» χθες το πρωί στην συνεδρίαση τής Κ.Ο. του Λίμπεραλ Πάρτι για την πρωθυπουργία με αντίπαλο τον πανίσχυρο πρώην υπουργό Εσωτερικών, Πίτερ Ντάτον. Ο κ. Τέρνμπουλ είναι ακόμη πρωθυπουργός, αλλά ομόφωνο είναι το συμπέρασμα πως ακόμη δεν γλίτωσε από την συντηρητική πτέρυγα τού κόμματός του.

Ο σημερινός ηγέτης των συντηρητικών, Πίτερ Ντάτον, χρειάζεται μόνο επτά ψήφους για να ανατρέψει τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, στην επόμενη φορά που θα αναμετρηθούν και αυτό δεν είναι καθόλου απίθανο.

Οι συντηρητικοί στο Λίμπεραλ Πάρτι και οι ψηφοφόροι τους, ποτέ δεν είδαν με καλό μάτι τον μετριοπαθή, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ο οποίος τους έδωσε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουν τον όνειρό τους να ξαναδούν άκρα συντηρητικό πρωθυπουργό. Προσωπικά δεν πιστεύω πως οι 35 βουλευτές που ψήφισαν τον Πίτερ

Ντάτον είναι όλοι συντηρητικοί ή πως αντιπαθούν τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Απλά ψήφισαν με κριτήριο την τσέπη τους με το αίσθημα τής αυτοσυντήρησης, επειδή κινδυνεύουν να χάσουν τις βουλευτικές έδρες τους με όλα τα προνόμια.

Αμφιβάλω, βέβαια, αν με τον Πίτερ Ντάτον πρωθυπουργό θα βελτιωθούν οι πιθανότητες να επανεκλεγούν, αλλά αυτό είναι δική μου άποψη.

Πάντως, για τη δύσκολη θέση που βρίσκεται σήμερα ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ η ευθύνη είναι αποκλειστικά δική του, με τις κακές φιλίες του με τραπεζίτες και μεγαλοβιομήχανους. Αυτές οι φιλίες και οι προσπάθειές του να τους δώσει απαράδεκτα οικονομικά προνόμια απογοήτευσε ακόμη και αυτούς που χειροκρότησαν την άνοδό του στο ανώτατο πολιτικό αξίωμα.

Σαν πρωθυπουργός, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δεν ήταν ο άνθρωπος που γνωρίζαμε και ελπίζαμε πως θα έφερνε νέο αέρα στην πολιτική σαν

μεταρρυθμιστής και όχι σαν πολιτικάντης.

Είναι ακατανόητο ένας ευφυέστατος και επιτυχημένος άνθρωπος να αγνοεί εν ψυχρώ τις ανάγκες των συμπατριωτών του. Επειδή πιστεύει ότι τα τεράστια κέρδη των μεγάλων επιχειρήσεων είναι πιο αναγκαία από τη δυνατότητα τού λαού να πληρώσει το λογαριασμό τού ηλεκτρικού ρεύματος και τα έξοδα προς το ζειν. Δεν είναι δυνατόν να κάνεις περικοπές στις δημόσιες υπηρεσίες για να μειώσεις τους φόρους που πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις. Δεν είναι δυνατόν να μειώνεις το μισθό για την εργασία τις Κυριακές και ν' αυξάνεις τα δισεκατομμύρια δολάρια που κερδίζουν οι τέσσερις μεγάλες τράπεζες, γιατί ο λαός θα σε τσακίσει. Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ κατάλαβε το λάθος του και μάλλον θ' αποσύρει την πρόταση για μείωση τού φόρου εισοδήματος που πληρώνουν, αν πληρώνουν και όποτε πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις. Ομως δεν είναι αρκετό μόνο αυτό για να σώσει

την πολιτική του καριέρα.

Χρειάζεται να ανακουφίσει τους συμπατριώτες του που υποφέρουν και δεν είναι μόνο οι χιλιάδες των αστέγων, το εκατομμύριο που δεν μπορούν να επισκεφθούν το γιατρό τους και τα παιδιά με σάπια δόντια.

Είναι οι χαμηλόμισθοι οικογενειάρχες που δεν είδαν αύξηση μισθού μερικά χρόνια, ενώ το κόστος ζωής αυξάνεται καθημερινά, είναι οι συνταξιούχοι και τα άτομα με αναπηρίες, είναι οι φοιτητές και οι ασθενείς που χρειάζονται έναν ευαίσθητο πρωθυπουργό με το χέρι του στο τιμόνι. Και όχι τα χέρια των μονοπωλίων και δυοπωλίων στην τσέπη τους.

Οι τράπεζες και οι μεγάλες επιχειρήσεις με τη βουλμία τους για μεγαλύτερα κέρδη με την φτωχοποίηση των μαζών θρέφουν το θηρίο τού ναζισμού και ρατσισμού σε όλες τις ανεπτυγμένες χώρες. Οσο πιο γρήγορα το αντιληφθούν οι δημοκράτες πολιτικοί, τόσο πιο αποτελεσματικά θα αντιμετωπίσουμε τους εξτρεμιστές.

## Η επόμενη ημέρα

Πολύ συνετοί οι Έλληνες δεν χορεύουν στους δρόμους επειδή τέλειωσαν με τα μνημόνια και χαίρουμε που αντιλαμβάνονται τις δυσκολίες που θα βρουν μπροστά τους.

Επειδή η Ελλάδα δεν ιδρύθηκε πριν τρία χρόνια από τον Αλέξη Τσίπρα, όπως θέλει να πιστέψουμε ο Μαρινάκης και οι υπάλληλοί του στη Ν.Δ. και την υπόλοιπη αντιπολίτευση.

Θα χρειαστούν πολλά χρόνια ακόμη για να γίνει η πατρίδα μας ένα σύγχρονο ευρωπαϊκό κράτος, όπου και οι πολίτες θα σέβονται τους νόμους.

Δυστυχώς, υποφέρουμε ακόμη τις συνέπειες τής τουρκοκρατίας και τής κουλτούρας της που κληρονομήσαμε. Υπάρχουν ακόμη οι τσιφλικάδες που εκπροσωπούν ο Μαρινάκης με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, τον Αδωνι και τον Βορίδη με τους αργυρώνητους δημοσιογράφους που δεν σέβονται το λειτουργήμα.

Είναι αυτοί που φοβούνται το νόμο και την τάξη, επειδή είναι πιο επικίνδυνοι από τους αναρχικούς στα Εξάρχεια. Οι αναρχικοί κάνουν κάποιες ζημιές με την βλακεία που τους δέρνει, αφού δεν μπορούν ν' αλλάξουν τίποτε χωρίς το μαχαίρι και το πεπόνι.

Ο Μαρινάκης και τα πόνια του έχουν το πε-

πόνι, αλλά δεν έχουν το μαχαίρι που κρατά ο Αλέξης Τσίπρας για να προστατεύσει τα θύματα τής ασυδοσίας όταν κυβερνούσε το δίδυμο τής συμφοράς στην μεταπολίτευση. Για να μην πω και 200 χρόνια μετά την Επανάσταση τού '21. Δεν κάνω τον αγράμματο δικηγόρο τού Αλέξη Τσίπρα, ούτε περιμένω ρουσφέτι από κανέναν και μακάρι να μην τον χρειαζόμασταν αν η πατρίδα μου ήταν ένα σύγχρονο κράτος. Φίλοι μου, θα το ξαναπώ άλλη μια φορά: δεν είμαι υπέρ τού Τσίπρα, είμαι εναντίον όλων αυτών που κατάκλεψαν, χρεοκόπησαν και εξαθλίωσαν τον ελληνικό λαό. Αυτούς που θέλουν να κλέψουν και το μαχαίρι από τον Τσίπρα για να ξαναρχίσουν άφοβοι τη λεηλασία τού έθνους μας, οι αδιάντροποι...

## «Κεντροαριστερό» το πρώην ΠΑΣΟΚ;

Κύριε ελέησον! «Κεντροαριστερό» το πρώην ΠΑΣΟΚ τού Σημίτη, τού Βενιζέλου και τής Φώφης μας; Αμέτι μουχαμέτι να μας τρελάνουν τα δεκανίκια τού Σαμαρά και οι παπαγάλοι τού Μητσοτάκη.

Ο γραμματέας Επικοινωνίας του Κινήματος Αλλαγής Σταμάτης Μαλέλης υποστήριξε ότι οι

κ. Δραγασάκης και Παππάς «δεν μπορούν να παριστάνουν τους μνηστήρες της Κεντροαριστεράς», καθώς «τα έργα και οι ημέρες τους, δεν έχουν καμία σχέση με τις αρχές και τις αξίες του προοδευτικού πολιτικού χώρου».

Που βεβαίως, βεβαίως εκπροσωπεί το Κίνημα τής Αλλαγής με την Φώφη μας που, σαν παπαγαλάκι τού Κυριάκου, ξεπούλησε τις αρχές τού Ανδρέα. Τα λένε αυτά χωρίς να κοκκινίζουν από ντροπή!

Θα γινόταν ποτέ ο ιδρυτής τού ΠΑΣΟΚ υπαρχηγός τού Σαμαρά ή το παπαγαλάκι τού Κυριάκου;

